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Poméz ptaszkom znalezé droge do budek dla pta-
kéw. Wykonaj obliczenia i utwérz sciezke, kolorujac
pola, ktére maja wynik mnozenia mniejszy niz 50.
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Poméz otéwkom znalezé droge do motyla. Wykonayj
obliczenia i utwérz sciezke, kolorujac pola, ktére
maja wynik mnozenia wigekszy niz 50.
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Pomaéz rakiecie wydostac sie z labiryntu i dotrzeé
do gwiazd. Wykonaj odpowiednie dziatania i utwérz
Sciezke, kolorujac pola, ktorych wynik wynosi 30.
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Poméz motylom wydostac sie z labiryntu. Wykonayj

::ilic-zenia i utwérz Sciezke, kolorujac pola, ktérych ROZG RZEJ M‘ZG

nica wynosi 3, 6 lub 9.
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Poméz myszce dostac sie do pysznego sera.

Wykonaj obliczenia i utwsrz sciezke, kolorujac pola, R ()Z CRZEJ M‘ZG

ktorych réznica wynosi 2, 4 lub 8.
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Poméz myszce dostac sie do pysznego sera.

Wykonaj obliczenia i utwsrz sciezke, kolorujac pola, R ()Z CRZEJ M‘ZG

ktorych réznica wynosi 2, 4 lub 8.
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4
Pomoéz jezykowi dostac sie do pysznej dyni. Wykonaj obliczenia i utworz sciezke, kolorujac O R M G
pola, ktérych suma wynosi 16. R Z G ZEd Z

9+7 |13+3| 15+1

M+5| M+6 | 13+2| 3+15| 6+6 | 3+8 [4+12 | 7+9 | 15+1 | 2+13
14+2| 8+7 | 1+15 |6+10| 3+13| 5+11||2+14 | 4+9 [ 11+5| 9+7
10+6 [12+4  8+8 | 3+14| 6+9 | 7+7 | 7+11| 5+7 | 12+3| 13+3
949 || 7+5 || 5+6  4+5 16+0| 7+9 |12+4| 1+15 [10+6 14+2
10+6 | 4+11| 8+9 545 3+13 | 4+7 [10+8| 13+1| 6+4 | 7+8

4+13| 6+8 | 6+11 1+13 |6+10 | 5+11 | 8+8 | |2+14 ﬁrﬁ
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Pomaéz jezykowi dostac sie do smacznych wisni. Wykonaj obliczenia i utwérz sciezke, koloru- O R M G
jac pola, ktérych suma wynosi 15. R Z G ZE\J Z

1+13 | 11+4 | 14+1

13+2  8+7 |1 4+9 848 1M+6 | 14+1 13+2  8+7 | 7+5  6+8

10+5 8+9 6+5 4+10/| 748 ||2+13 | 12+14 | 11+4  10+5 | 7+3

1243 | 9+6 || 4+5 6+9 3+12| 348 11+3 | 6+11 1+14 1243

5+9 | 11+14 | |/5+10  4+1 3+14 748 @ 6+6  4+12 13+1 4+

6+4 7+7 4+13 5+6 9+7 2+15 10+6| 748 | |5+10|| 9+6

=

7+10  3+13|/5+12  5+7 | 4+7 5+11 | 5+5 3+12




Poméz jezykowi dostac sie do stodkiego arbuza. Wykonaj obliczenia i utwoérz sciezke, koloru-
jac pola, ktérych suma wynosi 14.
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4
Poméz jezykowi dostac sie do soczystej pomaranczy. Wykonaj obliczenia i utworz sciezke, R O Z G RZE LJ M‘Z G

kolorujac pola, ktérych suma wynosi 13.
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7+3 | 2+5 | 6+6 | 8+9  11+4 | 3+9
8+4 | 10+3| 9+4 | 8+5 | 7+5 |3+12
1241 1+2 | 2+10|| 7+6 | 0+13 |12+4
13+0 9+6 | 7+7 | 4+5 (1412 | 1+7

6+7 5+5 | 249 | 3+10 2+11 | 8+3

5+8 10+4 | 1+11 | 449 ( S
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Pomdz jezykowi dostac sie do czerwonych malin. Wykonaj obliczenia i utwérz sciezke, kolo- O R M G
rujac pola, ktérych suma wynosi 12. R Z G ZE\J Z

12+0 | 11+1 | |[10+2

6+5 1 6+4 8+8 | 7+3 3+11 9+3 8+4 T7+5 6+6 0+12

8+5 7+5 8+4 | 9+3 8+6 | 6+7 4+5  1+7 [10+1  1+1

7+4 || 6+6 || 8+7 | |[10+2 | 11+1 (1240  5+7 4+8  3+9 2+10

8+9 0+12 3+10 5+9 3+6 2+11 7+8 5+5  8+1  7+7

245 1+11 | 2+10 9+7 | 11240/ 11+1 | |[10+2| | 843 || 4+9 | 9+6

249 7+6 | 3+9 4+8 5+7 10+4 9+3  8+4




